
Tekintsük el®ször a második esetet. Legyen a két jobbra kilök®d® golyó sebessége v1, illetve v2. Az impulzus és

energia megmaradása ekkor:

2Mv = Mv1 +Mv2, azaz 2v = v1 + v2,
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Az els® egyenletb®l v-t behelyettesítve a másodikba:
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Rendezve az egyenletet: 0 = v2
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tehát v1 = v2, így els® kiindulási egyenletünk szerint v1 = v2 = v.

Vegyük észre, hogy az els® eset, amikor egy golyó lök®dik ki, ezen második spe
iális esete: v2 = 0. Igazoltuk tehát,

hogy amennyiben legfeljebb két golyó lök®dik ki jobbra, az impulzus és energia megmaradásának 
sak az az eset tesz

eleget, ha két egyaránt v sebesség¶ golyó lök®dik ki.
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Megjegyzés: Gnädig Péter megmutatta azt is, hogy amennyiben balról m darab egyaránt v sebesség¶ M tömeg¶

golyó 
sapódik be, akkor legfeljebbm golyó jobbra való kimozdulása 
sak úgy valósulhat meg, hogym darab v sebesség¶

golyó lök®dik ki. Az a másnál is szerepl® általánosítás viszont, hogy ez lenne az egyetlen lehetséges megoldás, már

téves. m-nél nagyobb számú golyó jobbra való kilökése megvalósulhat, éspedig végtelen sokféleképpen.
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